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VERBALE DI DELIBERAZIONB DEL
CO ORDINAMENTO ISTITUZIONALE

N. z6 in data z7.rr. eor8

OGGETTO: Attuazione e scadenza dei sen'izi Piano sociale di Zona zorS: indirizzi.

L'anno DUEMII A,DICIOTTO, il giorno \.ENTISETTE del mese di NO\T,MBRE, presso la
SEDE COMUNALE del Comune di Trani, su eonvocazione disposta con le modalità di rito,
si è riunito il Coordinamento Istituzionale per la gestione associata dei sen'izi socio-
assistenziali tra i Comuni di Trani e Bisceglie, nelle persone di:

Rappresentante del
Comune di Trani

Avv. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani P

Dott. Feiice Di Lernia - Assessore delegato dal
Sindaco P

Rappresentante del
Comune di Bisceglie

Dot. Angelantonio Angarano - Sindaco del
Comune di Bisceglie

Dott.ssa Roberta Rigante - Assessore alle
Politiche Sociali P

Rappresentante della
A.S.L. BAT

Dott. Aldo Leo - Direttore di Distretto

Assume la presidenza della seduta I Aw. Amedeo Bottaro - Sindaco;
Partecipa alla seduta il Dott. Francesco Angelo Lazzaro in qualità di segretario
verbalizzante;
Partecipano alla seduta:
la Dott.ssa Debora Ciliento - Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Trani:
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UFFTCIO COMUNE DI PIANO
AmbitoT€rritoriale Soclale n S Tranj - Bisceglie

il Dott. Alessanitro Attolico - Dirigente delì'Ufficio di Piano'

IÌ dirigente dell'Ufficio di Piano rende articolata relazione informativa in merito allo stato

di attiazione del piano sociale di zona zor8, indicando:
- A) i servizi arryiati ed il loro stato. AI riguarclo evidenzia le urgenze legate

ó'imminente scadenza del servizio Pua e segretariato sociale, del Pronto Intenento

Sociale, dell'Assistenza Domiciliare, dell'Assiétenza Specialistica per alunni disabiìi e

dell'inten'ento di accoglienza e integrazione SPRAR;

- Sl il mancato avvio dJ[a Scheda servizio n. 7'Percorsi di inclusione socio lavorativa"

;é;;ir;;r; pari a € 3o.ooo,oo e della Scheda sen'izio n. 6 "Emergenza abitatira e

àlimentare" per risorse pari a € rz.ooo,oo.

IL CO ORDINAMENTO ISTITUZIONALE

Udita la relazione e con riserva di ogni opportuno approfondimento

Con votazione unanime

3.

4.

5.

DEIJBERA

la premessa narrativa costituisce parte integrante e sostanziale del presente

deÌiberato;p;à. ;tt" di quanto relazionato dal dirigente dell'ufficio di piano, esprimendo

indirizzo afanché, nelle more della programmazione eor9, sia assicurata

continuità ai sewizi in premessa riportati (punto A);
di esprimere l'indirizzò afEnché iiano trasfeúte ai Comuni conrcnzionati, in
ragione del5o%, le seguenti rispettive risorse dell'annualità 2018 del p's'z':

- Scheda 7 € 3o.ooo,oo "Percorsi di inclusione socio lavoratira";
- Schecla 6 € 12.ooo,oo "Emergenza abitatir'a e aÌimentare';

di demandare alle singole,{mministrazioni I'adozione di coerenti e conseguenti

atii per fronteggiare emertenze alimentari, nonché emergenze abitative, e

oercórsi di inclGione socio lavorativa, nell'intesa che gli interventi realizzati

àUUi*o carattere di evid,enza pubblica e che per essi venga garantito un accesso

universalistico alle fasce più fragili della popolazione (punto B);
Di rendere il presente prórvedimento immediatamente eseguibile'
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UFFICIO COMUNE DI PIANO
Ambito Territoriale Socialè n.5 Trani- Bisceglie

Letto, confermato e sottoscritto in Trani il z/u/2o19

Il Presidente Il segretarjo verbalizzante-.{
Angelo Lazzaro

il presente atto è stato pubblicato ali'albo pretorio del Comune di Trani dal ..........,...... al

Trani lì...

II presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del
al ....................
Bisceglie lì.......

Comune di Bisceglie dal

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio della A.S.L. BAT dal ...................-. al

.....1ì.....

Il presente atto è stato trasmesso per I'esecuzione al Responsabile deli'UfEcio Comune di
Piano connota del ..................
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